



外地机手在驻马店感受家的温暖



大家围在热气腾腾的锅前盛胡辣汤。



赵笠仲给机手们包饺子。



机手们围在一起喝胡辣汤。

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)烩面、胡辣汤、饺子……几天来,来自山东、河北等地的收割机手和家人在驻马店西郊九合庄园吃着驻马店的特色饭菜,感受着家一般的温暖。

“今天给大家做驻马店的胡辣汤,每人都得喝三大碗。”5月30日,一大早,位于驻马店市区西郊的九合庄园就热闹起来了,几口大锅陆续“上岗”,身穿厨师服的王向阳忙着执锅掌勺,旁边的人则烧火、搬桌椅、洗

食材。

“这几天在这里吃得很饱,驻马店人太热情了。”来自河北的收割机手陈建保接连称赞。陈建保告诉记者,他和其他3名收割机手是26日来到驻马店的,当天市区就下雨了,因为天气原因无法工作,他们只能坐在车里等。无意中,陈建保刷到一条抖音:为了给广大来驻马店作业的收割机手提供帮助,九合庄园免费为大家提供食宿。“看到后我们有些不敢相信,但是驻马店人的热情打消了我

们的疑虑。”陈建保告诉记者,在这里歇脚的收割机手来自全国各地,有的是看到消息赶来的,有的是相互告知过来的。几天来,有40多名收割机手及其家人在这个“大家庭”里共同生活。

来自商丘市睢阳区的苏亚丽和家人一大早洗了热水澡,虽然室外细雨蒙蒙,可她的心暖暖的。

“每到‘三夏’我们就在外忙着收割,今年是第一次受到这样的待遇,感到特别温暖。河南人就是棒!驻

马店人真中!”苏亚丽说。九合庄园负责人、驿城区人大代表赵笠仲告诉记者,他看到因为天气原因,许多前来驻马店作业的外地收割机手无法下地割麦,就想给大家提供一些方便。为了接待大家,他购买了新床和床垫,添置了灶具,还邀请王保全椒麻鸡总店的负责人王向阳前来一展厨艺。

端着热气腾腾的胡辣汤,拿着刚出锅的油条和糖糕,农机手们笑容洋溢在脸上。

“三夏”到来 农机畅销

本报讯(文/图 全媒体记者 王永良)“三夏”麦收拉开序幕,驻马店市各县、区农机市场迎来了销售旺季。农机经销商们把握商机,根据市场需求,提前备货,迎接销售高峰。

5月29日,记者在汝南县农机公司看到,崭新的拖拉机、旋耕机、播种机等大中型农机具排列整齐,十分惹眼,前来咨询购机的农民络绎不绝。

记者在该农机销售点看到,享受政府农机补贴政策的收割机、播种机和拖拉机等农机具成为抢手货。

在该公司生产车间里,机声隆隆,焊花点点,工人在加紧生产、组装和调试各类农机配件和农机车挂斗。“‘三夏’到来,我们农机生产制造企业订单不断,生产线全力运转,尽力满足市场需求。”该厂销售负责人张文化告诉记者,近期,为了保障农民“三夏”麦收,工厂加班加点生产各类农机具配件,特别是四轮车自卸式挂斗,价格在2500元到8000元,很受农民欢迎,供不应求。

作为“三夏”麦收的主力军,农业机械直接影响麦收效率。为了满足农民的购机需求,各农机销售网点货源充足,各式农机应有尽有。厂里除了新购进各类农机,还购置了足量的农机具及配件,供农民选择。

“马上麦收了,我今天一次性

买了两个四轮车自卸式挂斗,一是自卸式挂斗装卸方便,二是能降低劳动强度。”来自该县金铺镇的农民闫先生说。

“家里种了三十多亩地,听说购买农机具还有补贴,我赶紧买了一台。他们这办手续很快、很方便。”顾客张先生说。

在农机具旁边,大家围拢在一起看性能、比价格、听讲解,挑选自己心仪的农机具。还有不少农民来到农机市场保养农用机械,为今年的麦收复播做准备。

“现在是农机具销售旺季,我们早早就备足了各类农机具,确保农民能买到品质可靠的农机具,全力为农业生产提供动力保障。”该公司农机销售部负责人肖女士说,公司根据不同市场需求,做好服务,确保农民买得放心、用得安心。



扫码看视频



←工人在加紧调试各类农机配件。

↓前来咨询购机的农民络绎不绝。

←各类农机排列整齐。

↓农民坐在农机上试驾。

